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A. Nord Wool

Nord Wool 001
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Composizione/ Composition	 70% WO - 10% PA	
	 15% PL - 5% altre fibre
	 /other fibres	

Altezza/ Width	 150 cm	
	

Peso/ Weight	 345 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 ISO 105 B02 4/5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 100.000 cicli/cycles		

	
Resistenza del colore al lavaggio/	 4/5 secco
Colour fasteness to washing

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

Nord Wool è una lana rigenerata con trattamento KD.
Tessuto naturale in misto di lana. 

Nord Wool is a regenerated wool with KD treatment.
Natural wool blend fabric
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Gli articoli che compongono la collezione Mare/Fresco/Gita/Erba/Alba sono 
stati progettati e studiati per soddisfare solidità e resistenze da esterno, sulla 
base però di uno stile creativo e confortevole perfetto anche per l’interno. Sono 
infatti trame non banali ma sempre attuali. La coloritura è stata pensata per 
valorizzare le texture ma anche per corrispondere ai requisiti di ogni impiego
e per ogni settore. Il filato di polipropilene con il quale viene prodotta, infatti, 
oltre alle resistenze e solidità canoniche per l’outdoor possiede poliedriche 
caratteristiche. Resiste ai funghi, batteri, al cloro e alle creme solari. È adatto
al contatto con le pelli anche più delicate (0-6 anni). 100% riciclabile
e necessita di cicli di lavaggio brevi e richiede pochi detergenti, risultando 
quindi poco impattante per l’ambiente che ci circonda. Infine risulta 
igienizzabile e sanificabile, utile per contract, hospitality, strutture ospedaliere 
e comunità in generale. 

The items that make up the Mare/Fresco/Gita/Erba/Alba collection have been 
designed and studied to satisfy outdoor solidity and resistance, but based
on a creative and comfortable style that is also perfect for indoor use. In fact, 
they are not banal but always current textures. The coloring has been designed 
to enhance the textures but also  o meet the requirements of each use and
for each sector. In fact, the polypropylene yarn with which it is produced,
in addition to the canonical resistance and solidity for outdoor use, has 
multifaceted characteristics. It resists fungi, bacteria, chlorine and sun creams.
It is suitable for contact with even the most delicate skin (0-6 years). 100% 
recyclable and requires short washing cycles and few detergents, resulting
in a low impact on the environment. Finally, it is sanitizable and sanitizable, 
useful for contracts, hospitality, hospital facilities and communities in general.

A. Mare

007 00220012 00260015 0028

Composizione/ Composition	 100% PP	

Altezza/ Width	 140 cm
	

Peso/ Weight	 435 g/m2	   

Resistenza alla luce/ 	 > 4/5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 > 40.000		

	
Resistenza del colore al lavaggio/	 5
Colour fasteness to washing

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

A. Fresco

15 2622 28250012
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A. Gita
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A. Erba
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Composizione/ Composition	 50% PP - 50% PPR

Altezza/ Width	 140 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 10%) 385 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 7
Colour fasteness to light	  

Martindale	 30.000
	

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

 

A. Sorrento

Tessuto di polipropilene per outdoor, 50% riciclato, 100% riciclabile, GRS, 
Oeko-tex classe 2, smacchiabile, lavabile, traspirante, antibatterico, antimuffa, 
resistente a raggi UV, Pfa’s free. 

Polypropylene fabric for outdoor use, 50% recycled, 100% recyclable, GRS, 
Oeko-tex class 2, stain-removing, washable, breathable, antibacterial,
anti-mold, UV-resistant, Pfa’s free.
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A. Positano

Tessuto di polipropilene per outdoor, 50% riciclato, 100% riciclabile, GRS, 
Oeko-tex classe 2, smacchiabile, lavabile, traspirante, antibatterico, 
antimuffa, resistente a raggi UV, Pfa’s free. 

Polypropylene fabric for outdoor use, 50% recycled, 100% recyclable, GRS, 
Oeko-tex class 2, stain-removing, washable, breathable, antibacterial, anti-
mold, UV-resistant, Pfa’s free.

Composizione/ Composition	 50% PP - 50% PPR

Altezza/ Width	 140 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 10%) 450 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 7
Colour fasteness to light	  

Martindale	 30.000
	

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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A. Terre de Lin

Terre de Lin è un tessuto dal look e dalla composizione e dal sapore
di “misto lino”. Realizzato con filo tinto con l’80% della composizione
in fibra naturale (c’è solo un 20% di Pl). Viene rifinito in modo da dargli una 
mano morbida e piacevole. 

Terre de Lin is a fabric with the look, composition and flavour of a “linen blend”. 
Made with dyed yarn, with 80% natural fibre composition (only 20% Pl). It is 
finished to give it a soft and pleasant feel.
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Composizione/ Composition	 40% CO - 20% LI
	 20%PI - 20%VI

Altezza/ Width	 140 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 4%) 380 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 chiari/light 4/5
Colour fasteness to light	 scuri/dark 5 

Martindale	 30.000
	

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si BS 5852 / TB 117

Animal Friendly	 no
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Composizione/ Composition	 90%PL - 10%EA

Altezza/ Width	 140 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 900 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 4
Colour fasteness to light	  

Martindale	 45.000
	

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 3/4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si BS 5852 / TB 117 / 1 Cigarette

Animal Friendly	 no

 

A. Nabuk Vegano

Tessuto eco nabuk di poliestere, 100% riciclabile, lavabile e smacchiabile, 
oeko-tex, cruelty free, dal tatto estremamente morbido e simile al nabuk, 
con una leggera elasticità e la possibilità di lavorarlo a taglio vivo. 

Eco nubuck polyester fabric, 100% recyclable, washable and
stain-removing, Oeko-Tex, cruelty free, with an extremely soft touch
and similar to nubuck, with a slight elasticity and the possibility
of working it with a raw cut.
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A. Stilnovo

Stilnovo è una nuova gamma di tessuti di alta qualità costituiti da fibre naturali 
o da filati provenienti dal riciclo e dalla rigenerazione di rifiuti e materiali
di scarto, che coniuga stile e sostenibilità dando loro nuova vita. Il tessuto
è caratterizzato da trame inusitate che consentono di godere della morbidezza 
e della piacevolezza la tatto di ciniglia, fiammato e bouclè, quest’ultimo 
proposto in versione melange. 

Stilnovo is a new range of high-quality fabrics made from natural fibres
or yarns from the recycling and regeneration of waste and scrap materials, 
which combines style and sustainability, giving them new life. The fabric
is characterised by unusual textures that allow you to enjoy the softness
and pleasant feel of chenille, flamed and bouclé, the latter offered
in a melange version.

1833 COL01

1834 COL01

1836 COL08

1833 COL02

1834 COL04

1836 COL09

1833 COL03

1834 COL07

1836 COL10

1836 COL02

1833 COL07

1834 COL09

1833 COL10

1836 COL04

1836 COL07

1833 COL11

Composizione/ Composition	 92% PPR - 8%PL

Altezza/ Width	 140 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 4%) 750 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 7
Colour fasteness to light	  

Martindale	 24.000
	

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si BS 5852 / TB 117 / 1 CIGARETTE

Animal Friendly	 no
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Composizione/ Composition	 50% leather 33% PL - 12% PU		

Altezza/ Width	 138 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 10%) 960 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 > 100.000
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 > 30.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fire proof	 si

Animal Friendly	 no

 

A. Taurus
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Pelle riciclata di grande robustezza e gradevolezza. Innovazione, ricerca 
e gusto estetico si fondono in questo prodotto volto ad una sempre maggior  
attenzione e rispetto dell’ambiente. L’utilizzo di pelle riciclata rende l’articolo 
sostenibile, mantenendo delle caratteristiche tecniche estremamente elevate 
garantendo una manutenzione estremamente semplice. L’ampia gamma
di colori spazia dalle tinte più moderne e di tendenza ai toni classici
ed eleganti, dando vita ad un articolo adatto ad ogni tipo di ambiente. 

Recycled leather with great strength and pleasantness. Innovation, research 
and aesthetic taste come together in this product aimed at ever greater 
attention and respect for the environment. The use of recycled leather makes 
the item sustainable, maintaining extremely high technical characteristics while 
ensuring extremely simple maintenance. The wide range of colors goes from 
the most modern and trendy shades to classic and elegant tones, giving life
to an item suitable for any type of environment.
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Composizione/ Composition	 50% Leather - 35% PL - 15% PU

Altezza/ Width	 138 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 10%) 820 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4/5
Colour fasteness to light	  

Resistenza alle abrasioni/ 	 >100.000
Abrasion resistance	  

	
Resistenza alla flessione/ 	 >30.000
Bending resistance	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si

Animal Friendly	 no

 

A. Bull
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Pelle riciclata di grande robustezza e gradevolezza. Innovazione, ricerca
e gusto estetico si fondono in questo prodotto volto ad una sempre maggior 
attenzione e rispetto dell’ambiente. L’utilizzo di pelle riciclata rende l’articolo 
sostenibile, mantenendo delle caratteristiche tecniche estremamente elevate 
garantendo una manutenzione estremamente semplice. L’ampia gamma
di colori spazia dalle tinte più moderne e di tendenza ai toni classici
ed eleganti, dando vita ad un articolo adatto ad ogni tipo di ambiente.

Recycled leather with great strength and pleasantness. Innovation, research 
and aesthetic taste come together in this product aimed at ever greater 
attention and respect for the environment. The use of recycled leather makes 
the item sustainable, maintaining extremely high technical characteristics while 
ensuring extremely simple maintenance. The wide range of colors goes from 
the most modern and trendy shades to classic and elegant tones, giving life
to an item suitable for any type of environment.
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Composizione/ Composition	 100% PU superfice/surface
	 85% PES - 15% CO
	 supporto/backing		

Altezza/ Width	 140 cm				  
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 685 g/m2

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

 

B. Montana
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Montana è una finta pelle martellata di grande qualità concepita per durare
nel tempo anche se sottoposta agli usi più severi. Resistente all’usura
ed alle screpoleture. Prodotta col rispetto di standard qualitativi rigorosi che
la rendono piacevole ed avvolgente al tatto. 

Montana is a high quality hammered faux leather designed to last even under 
the most severe uses. Resistant to wear and tear and cracking. Produced
in compliance with rigorous quality standards that make it pleasant and 
enveloping to the touch.
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B. Brando
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100% cotone riciclato, riciclabile, biodegradabile,
GRS ed Oeko-tex classe 2.

100% recycled cotton, recyclable, biodegradable,
GRS and Oeko-tex class 2.

Composizione/ Composition	 100% CO riciclato/recicled		

Altezza/ Width	 136/137 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 600 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 25.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 scuri/dark 3/4
Colour fasteness to washing	 chiari/light 4 

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si

Animal Friendly	 no

 



16noctis.it

B. Fluff
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Fluff è un articolo con una costruzione tecnica attenta e scrupolosa, 
sapientemente abbinata ad una fibra lavorata per raggiungere una mano 
morbidissima mantenendo intatte le caratteristiche di lucentezza, praticità e 
resistenza. La coloritura studiata sull’articolo completa
una proposta innovativa, e allo stesso tempo elegante e grintosa. 

Fluff is an item with a careful and meticulous technical construction, expertly 
combined with a worked fiber to achieve a very soft hand while maintaining the 
characteristics of shine, practicality and resistance.
The coloring studied on the item completes an innovative proposal,
as well as elegant and gritty.

Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 440 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 30.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 3
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si

Animal Friendly	 no
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B. Nuvole
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Nuvole è un tessuto elegante e di design, estremamente accogliente
e morbido al tatto. Molto tecnico in termini di resistenza allo sporco
e all’usura. L’idrorepellente lo rende adatto anche ad uso estremamente 
stressante.

Nuvole is an elegant designer fabric, extremely welcoming and soft
to the touch. Very technical in terms of resistance to dirt and wear.
Its water repellency makes it suitable even for extremely stressful use.

Composizione/ Composition	 95% PL - 5% CO		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 4%) 560 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 55.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si
	 BS 5852 / TB 117 / 1 CIGARETTE /
	 UK-BS5852-1 1979 /
	 USA-NFPA 260

Animal Friendly	 no
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B. Crystal
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Crystal un tessuto bouclé, di forte tendenza, sinonimo di elegante raffinatezza 
unita ad una tecnicità elevata, sia di resistenza alle macchie grazie 
all’idrorepellenza che lo protegge, sia per la tenacia delle sue fibre, altamente 
resistenti all’usura e al tempo.

Crystal is a trendy bouclé fabric, synonymous with elegant refinement and high 
technicality, in terms of stain resistance, thanks to its water repellency that 
protects it, and tenacity of fibres, highly resistant to wear and time.

Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 4%) 575 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 4/5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 100.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 5
Colour fasteness to washing	  

Irrestringibile/ Unshrinkable	 si
	

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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B. New Manhattan

002

400

600

100

401

111

402

200

405

300

406

301

500

Tessuto strutturato di poliestere con una piccola percentuale di lino, lavabile, 
smacchiabile, irrestringibile, Oeko-tex classe 2.

Structured polyester fabric with a small percentage of linen, washable, 
stain-removing, non-shrink, Oeko-tex class 2.

Composizione/ Composition	 95% PL - 5% LI		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 950 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 40.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si
	 BS 5852 / TB 117 / 1 CIGARETTE

Animal Friendly	 no
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B. New Manhattan
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Tessuto strutturato di poliestere con una piccola percentuale di lino, lavabile, 
smacchiabile, irrestringibile, Oeko-tex classe 2.

Structured polyester fabric with a small percentage of linen, washable, 
stain-removing, non-shrink, Oeko-tex class 2.

Composizione/ Composition	 95% PL - 5% LI		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 950 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 40.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si
	 BS 5852 / TB 117 / 1 CIGARETTE

Animal Friendly	 no
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B. Apollo

Tessuto con trama effetto lino, composto principalmente da poliestere 
con una piccola percentuale di lino, lavabile, smacchiabile, irrestringibile, 
Oeko-tex classe 2.

Fabric with a linen-effect texture, mainly composed of polyester with
a small percentage of linen, washable, stain-removing, non-shrink,
Oeko-tex class 2.

Composizione/ Composition	 97% PL - 3% LI		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 700 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 40.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si
	 TB 117 / EN 1021-1

Animal Friendly	 no
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B. Apollo

Tessuto con trama effetto lino, composto principalmente da poliestere 
con una piccola percentuale di lino, lavabile, smacchiabile, irrestringibile, 
Oeko-tex classe 2.

Fabric with a linen-effect texture, mainly composed of polyester with
a small percentage of linen, washable, stain-removing, non-shrink,
Oeko-tex class 2.

Composizione/ Composition	 97% PL - 3% LI		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 700 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 40.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si
	 TB 117 / EN 1021-1

Animal Friendly	 no
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B. Sun

Tela 100% acrilico.
100% acrylic canvas.
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Composizione/ Composition	 100% Acrilico/ Acrylic		

Altezza/ Width	 160 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 10%) 210 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 4/5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 20.500		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 si

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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Tela 100% acrilico.
100% acrylic canvas.

B. Sun Righe

300 403 704 708 902

Composizione/ Composition	 100% Acrilico/ Acrylic		

Altezza/ Width	 160 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 10%) 210 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 4/5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 20.500		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 si

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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B. Fuji
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Fuji è un tessuto innovativo 100% poliestere realizzato su telai per maglieria.
È elastico e quindi adatto per sedie e divani dalle forme arrotondate. 
Disponibile in una selezione di colori trendy e vivaci per un gusto moderno
ed eclettico.

Fuji is an innovative 100% polyester fabric made on knitting looms. 
It is elastic and therefore suitable for chairs and sofas with rounded shapes. 
Available in a selection of trendy and bright colors for a modern
and eclectic taste.

04

Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 150 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 470 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 30.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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B. Fuji

Fuji è un tessuto innovativo 100% poliestere realizzato su telai per maglieria.
È elastico e quindi adatto per sedie e divani dalle forme arrotondate. 
Disponibile in una selezione di colori trendy e vivaci per un gusto moderno
ed eclettico.

Fuji is an innovative 100% polyester fabric made on knitting looms. 
It is elastic and therefore suitable for chairs and sofas with rounded shapes. 
Available in a selection of trendy and bright colors for a modern
and eclectic taste.
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 150 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 470 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 30.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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C. Neo

01

11

02

14

04

15

06 07

10

Neo è una similpelle naturale nell’aspetto, resistente all’usura, 
non soggetto a idrolisi e screpolature.

Neo is a natural looking imitation leather, resistant to wear, 
not subject to hydrolysis and cracking.
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Composizione/ Composition	 superficie/surface 100% PVC
	 retro/back 100% PL

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 490 g/m2

Martindale	 60.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 142 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 350 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4/5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 125.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 si

 

C. Tiffany
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Velluto liscio semilucido con colori di tendenza e piacevole al tatto. Tessuto 
PET-PROOF resistente ai graffi, che ha superato il ‘test di impigliamento’, che 
imita il graffio del tessuto da parte degli animali domestici, sul quale risulta 
estremamente semplice rimuovere i peli degli amici a quattro zampe.

Smooth semi-gloss velvet with trendy colors and pleasant to the touch.
PET-PROOF fabric resistant to scratches, which has passed the “entanglement 
test” that imitates the scratching of the fabric by pets on which it is extremely 
easy to remove the hair of your four-legged friends.
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C. Antara

Tessuto in microfibra con supporto in soffice pile, con trattamento 
idrorepellente per una pulizia semplice e veloce.

Microfiber fabric with soft fleece backing, with water-repellent treatment 
for quick and easy cleaning.
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Composizione/ Composition	 100% PL

Altezza/ Width	 145 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 507 g/m2

Martindale	 45.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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C. Pinky

Pinky è un tessuto idrorepellente, morbido e corposo. Il filato
e la lavorazione determinano un colore e una texture finale
leggermente mossa in superficie.

Pinky is a water-repellent, soft and full-bodied fabric. The yarn and
the workmanship determine a color and a final texture slightly wavy
on the surface.
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 390 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 50.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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C. Pinky

Pinky è un tessuto idrorepellente, morbido e corposo. Il filato
e la lavorazione determinano un colore e una texture finale
leggermente mossa in superficie.

Pinky is a water-repellent, soft and full-bodied fabric. The yarn and
the workmanship determine a color and a final texture slightly wavy
on the surface.
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 390 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 scuri/dark 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 50.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 145 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 470 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 4
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 45.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

 

C. Penelope

1 15 173

2018 21
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Tessuto strutturato fine ottenuto miscelando due tonalità 
di colore delicate con effetto naturale.

Fine textured fabric obtained by mixing two delicate colour
tones with a natural effect.
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C. Go

Morbido tessuto in microfibra smerigliata, con trattamento
idrorepellente per una pulizia semplice e veloce.

Soft frosted microfibre fabric, with water-repellent treatment
for quick and easy cleaning.

02

1211

03

13

04

15

05

17

07

18

10

19

Composizione/ Composition	 92% PL - 8% NY

Altezza/ Width	 146 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 467 g/m2

Martindale	 45.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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C. Go

Morbido tessuto in microfibra smerigliata, con trattamento
idrorepellente per una pulizia semplice e veloce.

Soft frosted microfibre fabric, with water-repellent treatment
for quick and easy cleaning.
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Composizione/ Composition	 92% PL - 8% NY

Altezza/ Width	 146 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 467 g/m2

Martindale	 45.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 145 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 510 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 45.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 4/5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

 

C. Bentley
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Tessuto strutturato ottenuto miscelando due tonalità di colore. 

Structured fabric obtained by mixing two shades of color.
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Composizione/ Composition	 100% PL		

Altezza/ Width	 144 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 330 g/m2

Resistenza alla luce/ 	 5
Colour fasteness to light	  

	
Martindale	 100.000		

Resistenza del colore al lavaggio/ 	 5
Colour fasteness to washing	  

Idrorepellente/ Waterproof	 si
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

C. Aida
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Tessuto strutturato fine in poliestere cationico con effetti di colore sfumato,con 
trattamento idrorepellente per una pulizia veloce.

Fine structured fabric in cationic polyester with shaded color
effects, with water-repellent treatment for quick cleaning.
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P. Olio
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Olio è un fiore liscio nappato. Il procedimento di tintura è passante, nella stessa 
tinta della rifinizione. La supeficie di ciascuna pelle è di circa 5 mq., Io spessore 
di mm 1,0-1,2. La cartella colori comprende un’eccezionaIe serie di varianti, 
ottenute su un’unica qualità di pelle. La gamma cromatica, così ampio
ed attuale, distingue lo pelle Olio per l’eccellente possibilità di utilizzo, legata 
alle più esigenti proposte di design. Lo pelle Olio, con un minimo d’ordine di 
50 mq, è disponibile in versione ignifuga conforme alle certificazioni UNI9I CS 
(CLASSE I IM) e BS 5852 CRIB 5. 

Olio is a smooth nappa grain. The dyeing process is through, in the same
shade as the finishing. The surface of each leather is approximately 5 m2,
the thickness is 1.0-1.2 mm. The color chart includes an exceptional series
of variations, obtained on a single quality of leather. The color range, so wide 
and modern, distinguishes the Olio leather for the excellent possibility of use, 
linked to the most demanding design proposals. The Olio leather, with
a minimum order of 50 m2, is available in a fireproof version compliant with
the UNI9I CS (CLASS I IM) and BS 5852 CRIB 5 certifications.



40noctis.it

Grezzo/ Raw material	 Bovino europeo/ European cattle

Coccia/ Tanning	 Minerale/ Mineral

Protezione/ Protecion	 Pigmentata/ Pigmented

Descrizione/ Description	 Fiore corretto liscio/ Smooth corrected grain

Spessore/ Thickness	 1,0 - 1,2 mm		

Superficie media/ Average size	 5,0 mq

Resistenze meccaniche/
Mechanical resistances	 Norma/ Test method	 Valori/ Values

Ancoraggio rifinizione a secco/	 EN ISO 11644	 ≥ 3,0 N/cm
Dry finishing locking

Resistenza allo strappo/	 EN ISO 3377-1	 ≥ 20 N
Tear resistance

Resistenza alle flessioni/	 EN ISO 5402	 ≥ 50.000 cicli/runs
Flexing endurance

Solidità del colore allo strofino	 EN ISO 11640	 ≥ 4 scala grigi/grey scale
a secco/ Dry rub colour fastness	 1000 cicli/runs

Solidità del colore allo strofino	 EN ISO 11640	 ≥ 4 scala grigi/grey scale
a umido/ Wet rub colour fastness	 250 cicli/runs

Solidità del colore alla	 EN ISO 150-B02	 ≥ 5 scala blu/blue scale
luce artificiale/ Light fastness

Solidità del colore al calore	 EN ISO 17228	 ≥ 4 scala grigi/grey scale
Heat colour fastness

Reazione al fuoco/
Fire reaction	 Norma/ Test method	 Valori/ Values

Resistenza alla sigaretta	 BS 5852-0+1	 nessuna accensione/
e alla piccola fiamma/	 EN ISO 1021-1+2	 no ingnition
Cigarette and match test	 IMO MED MSC.037
	 TB 117:2013 

Idrorepellente/ Waterproof	 no

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 si

Animal Friendly	 no

P. Olio

La pelle o il cuoio possono presentare sulla superficie lievi segni naturali 
dell’animale (cicatrici, differenza di grana, rughe, callosità) che non sono
da considerarsi difetti ma caratteristiche di unicità del materiale.
Con i rivestimenti in pelle o cuoio si deve usare la massima cura in quanto 
difficilmente smacchiabili. Per la pulizia abituale, spolverare con panno 
morbido e all’occorrenza passare un panno di cotone inumidito con
acqua e latte magro. 

The skin or leather may show on the surface slight natural signs of the animal 
(scars, difference in grain, wrinkles, callosity) which are not to be considered 
defects but characteristics of uniqueness of the material. With leather
or leather upholstery you should use the utmost care as it is difficult to remove 
stains. For regular cleaning, dust with a soft cloth and wipe with a cloth
if necessary cotton moistened with water and skim milk.
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AP. Levante
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Pelle bovina di origine europea, realizzata nel rispetto delle norme reach con 
tinture all’anilina passante in botte con rifinizione pigmenteta ad acqua,
a basso impatto ambientale.

European cowhide, made in compliance with REACH standards with aniline 
dyes passed through the barrel with a water-based pigmented finish, with low 
environmental impact.
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AP. Levante
Tipologia/ Leather type	 Pelle bovina europea/ European raw hides

Spessore/ Thickness	 1,4 - 1,6 cm

Tipologia di concia/ Tannage	 Ai sali di cromo/ Chrome tannage

Tipo di tintura/ Dyeing	 All'inilina passante in botte/ Anyline throught-dying

Tipo di rifinizione/ Finishing	 Pigmentata all'acqua/ Water pigment finishing	

Caratteristiche fisiche/
Phisical characteristics 	 Norma/ Test method	 Valori/ Values

Solidità del colore allo strofino	 EN ISO 11640	 5 scala grigi/grey scale
a secco/ Dry rub colour fastness	 1000 cicli/runs

Solidità del colore allo strofino	 EN ISO 11640	 5 scala grigi/grey scale
a umido/ Wet rub colour fastness	 250 cicli/runs

Solidità del colore alla	 EN ISO 150-B02	 5 scala grigi/grey scale
luce artificiale/ Light fastness

Adesione alla rifinizione	 EN ISO 11644	 > 2 N / 10 mms
Adhesion of finishing	

Solidità allo strappo	 EN 3377-1	 > 20 N
Tear resistance

Solidità alla flessione	 EN SIO 5202	 20.000 cicli/cycles
Crack resistance

Azo-coloranti direttiva	 CEN ISO/TS 17234	 assentI/absent (<30 ppm)
2002/61/CE Azo-dyse dyrective

Contenuto in PCP	 CEN/TS 14994	 < 4 ppm
Pentachlorphenol content

Contenuto in cromo esavalente	 CEN/TS 14995	 < 10 ppm
Exavalent chromium content

Contenuto in formaldeide libera	 CEN ISO/TS 17226	 < 150 ppm
Formaldeyde content

Idrorepellente/ Waterproof	 no

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

La pelle o il cuoio possono presentare sulla superficie lievi segni naturali 
dell’animale (cicatrici, differenza di grana, rughe, callosità) che non sono
da considerarsi difetti ma caratteristiche di unicità del materiale.
Con i rivestimenti in pelle o cuoio si deve usare la massima cura in quanto 
difficilmente smacchiabili. Per la pulizia abituale, spolverare con panno 
morbido e all’occorrenza passare un panno di cotone inumidito con acqua
e latte magro. 

The skin or leather may show on the surface slight natural signs of the animal 
(scars, difference in grain, wrinkles, callosity) which are not to be considered 
defects but characteristics of uniqueness of the material. With leather
or leather upholstery you should use the utmost care as it is difficult to remove 
stains. For regular cleaning, dust with a soft cloth and wipe with a cloth
if necessary cotton moistened with water and skim milk.
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Composizione/ Composition	 80% PA - 20% EA		

Altezza/ Width	 150 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 285 g/m2
	

Martindale	 7.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

SF. Lycra
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7028570083

3260 3281

È il tessuto charmeuse per eccellenza, con un perfetto equilibrio
tra elasticità e leggerezza. Confortevole ed estremamente piacevole
al tatto, è resistente al cloro, alle abrasioni, ai raggi UV.

It is the charmeuse fabric par excellence, with a perfect balance between 
elasticity and lightness. Comfortable and extremely pleasant to the touch,
it is resistant to chlorine, abrasions, and UV rays.
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Composizione/ Composition	 85% PA - 15% EA		

Altezza/ Width	 140 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 220 g/m2
	

Martindale	 7.000		

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

SF. Lycra Velluto

0296

90102

5000182413269 50062 60403

È un velluto liscio, elasticizzato, dall’aspetto lucido e brillante, estremamente 
morbido e comodo. Gradevole al tatto è ideale per oggetti di arredamento
e capi di athleisure ricchi di glamour.

It is a smooth, stretch velvet, with a shiny and bright appearance, extremely 
soft and comfortable. Pleasant to the touch, it is ideal for furnishing objects 
and athleisure garments rich in glamour.
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Composizione/ Composition	 100% CO		

Altezza/ Width	 169 cm			 
	

Peso/ Weight	 (± 5%) 345 g/m2
	

Resistenza del colore al lavaggio/	 2/3
Colour fasteness to washing		

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

SF. Jeans

Base colour Used

Il denim è un tessuto robusto e compatto in cotone, originario dell’antica 
Repubblica di Genova. Grazie alla sua speciale tessitura, è un materiale 
particolarmente versatile che presenta la caratteristiche di una prevalenza 
dei fili d’ordito sul diritto della sua superficie. I fili intrecciandosi in modo più 
allentato con i punti  di legatura spostati, rendono il materiale robusto
e resistente allo strappo.

Denim is a sturdy and compact cotton fabric, originating from the ancient 
Republic of Genoa. Thanks to its special weave, it is a particularly versatile 
material that has the characteristics of a prevalence of warp threads on the 
right side of its surface. The threads interweave more loosely with the binding 
points displaced, making the material sturdy and resistant to tearing.
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BL. Bedlinen Cotone

Bianco ottico

17469ME 
Fossile

536SC Niagara

454SP Stone Wash

17492ME 
Fard Rosa

Bianco naturale

991ME 
Wood

606SP 
Uranio

18321SC 
Azzurro Fiji

489CH 
Rosa Visone

323CH
Oat Avena

19752CH 
Dry Ice

325SP 
Blue Navy

520CH 
Verde Anis

17723SC 
Sharon Rose

19792CH 
Perla Marina

19791ME 
Tundra

442CH 
Rain Drop

518SC 
North Atlantic

275ME 
Shabby Rose

324CH 
Egg

19796ME 
Ardesia

424ME 
Blue Sky

17436ME 
Fior di Melo

495CH 
Beige Mineral

19786CH 
Rovere Chiaro

263CH 
Glacier

18981SC
Lapis Blue

932CH 
Cachemire

453ME
Olive

Tessuto cotone 100% di alta qualità, pregiato e confortevole, fresco, 
traspirante e morbido sulla pelle. Per la sua produzione è utilizzato
un filato sottile a fibra lunga con una costruzione (fili/trame) molto fitta
che la differenzia dalla classica tela, rendendola conseguentemente più 
resistente ai lavaggi.

100% high quality cotton fabric, fine and comfortable, fresh, breathable and 
soft on the skin. For its production a thin long-fiber yarn is used with a very 
dense construction (threads/wefts) that differentiates it from the classic 
canvas, making it more resistant to washing.
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BL. Bedlinen Cotone

479SC
Foresta

371SP 
Sangria

17467SP 
Grigio Lusso

18309SP
Caffè Doppio

609ME 
Lavander

481ME 
Storm

635ME
Pine Apple

527ME 
Lilac Gray

Nero SP Nero

444SC 
Carrot

639SP 
Royal

18336SP 
Terra di Siena

640SP 
Bubble Gum

392SP 
Coral Red

447SP 
Mauve

Composizione/ Composition	 100% CO Pettinato		

Costruzione/ Construction	 Tela 1/1		
 

Altezza/ Width	 300 cm			 
	

Peso/ Weight	 125 g/m2

T.C.	 150
	

Titolo filato ordito	 30/1		

Titolo filato trama	 30/1		

 
Fili al cm ordito	 30		

Fili al cm trama	 30		

Restringimento	 Ordito -5%, Trama -3%	

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

Per tinti utilizzare detersivi neutri. 
Non utilizzare detersivi contenenti otticante.

For dyeing use neutral detergents.
Do not use detergents that contain an additive.
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BL. Bedlinen Lino

Tessuto 100% lino (fibra naturale la cui materia prima é di origine all’80% 
europea (Francia-Belgio) con certificazioni “Lino Europeo” ed “OECOTEX”. 
I vantaggi del lino sono molteplici: si tratta infatti di una fibra naturale 
riciclabile, traspirante, termoregolatrice, anallergica, con elevato assorbimento 
dell’umidità. Il particolare effetto stropicciato “vintage”, volto a dare al tessuto 
un aspetto moderno e meno convenzionale, è ottenuto con una particolare
fase di finitura che lo rende non strirabile. 

100% linen fabric (natural fiber whose raw material is 80% European
(France-Belgium) with “European Linen” and “OECOTEX” certifications.
The advantages of linen are many: it is a recyclable, breathable, 
thermoregulating, hypoallergenic natural fiber, with high humidity absorption. 
The particular bric a modern and less conventional look, is obtained with
a particular finishing phase that makes it non-iron.

Bianco ottico

770ME 
Tormalina

764ME 
Safari

301CH
Merletto

737CH 
Fior di Melo

476SP 
Melograno

Sale e Pepe

17492CH 
Rosa Clementina

756SP 
Pepe Rosa

762CH
Cristal

17490ME 
Vasaio

761SP 
Cenere

742CH
Eucalipto

17476ME 
Mandarine

Nero SP

17484ME
Ninfea

212CH 
Chicco

Per tinti utilizzare detersivi neutri. 
Non utilizzare detersivi contenenti otticante.

Composizione/ Composition	 100% LI		

Costruzione/ Construction	 Tela 1/1		
 

Altezza/ Width	 290 cm			 
	

Peso/ Weight	 170 g/m2

T.C.	 110
	

Titolo filato ordito	 26/1		

Titolo filato trama	 26/1		

 
Fili al cm ordito	 22		

Fili al cm trama	 22		

Finissaggio	 Turban		

Restringimento	 Ordito -7%, Trama -3%	

Idrorepellente/ Waterproof	 no
	

Antimacchia/ Stain resistant	 no

Ignifugo/ Fireproof	 no

Animal Friendly	 no

For dyeing use neutral detergents.
Do not use detergents that contain an additive.




